

Kitekintő...

... az országba

Forma-1 sporttörténelem - Sporttörténeti momentumokkal zajlott a Forma-1-es autóverseny 18. Magyar Nagydíja: rajtnál először sorakozott fel magyar autós, Baumgartner Zsolt, aki Ralph Firman sérülését követően rajtolhatott a Jordán csapat autójában. A célban minden idők legfiatalabb futamgyőztesét köszönthették: a mindössze 22 éves és 26 napos Fernando Alonso rajt-cél elsőséget aratott. Másodikként a McLaren csapat versenyzőjét, Kimmi Raikkönent, harmadikként a Williams csapatból Juan Pablo Montoyát intették le a kockás zászlóval.

Két és fél milliárd - Továbbra sincs ötös a lottón, így a jövő heti telitalálat nyereménye 2,5 milliárd forint lesz. Európában jelenleg ez a legnagyobb várható főnyeremény, miután az eddigi csúcsot, a mintegy 16 milliárd forint értékű jackpot-ot nemrég elnyerték Olaszországban. Az elmúlt héten mintegy 8,2 millió alapjáték érkezett az ötös lottóra - a Szerencsejáték Rt. összebevétele meghaladta a 2,2 milliárd forintot -, a jövő héten hasonló mennyiségű játékra számítanak. Magyarországon tavaly decemberben volt az eddigi legnagyobb nyeremény az ötös lottón, amikor közel 3 milliárd forintot nyert meg valaki.

Melegrekordok - Az átlagos és a maximum hőmérsékleti értékek alapján egyaránt 100 éves rekordot jelent az idei május és június - de rúli ki az Országos Meteorológiai Intézet jelentéséből. Az átlagos májusokban általában csak 5-7 olyan napra lehet számítani, amikor a napi maximumhőmérséklet 25 fok felett, illetve 1-2 napra, amikor a napi felmelegedés 30 fok körül, vagy e felett alakul. Az idei május során 20-25 napon át a maximumhőmérséklet elérte, illetve meghaladta a 25 fokot. Az ország keleti felén 10-14 napon keresztül voltak 30 fok feletti hőmérsékletek. Néhány helyen évszázados májusi melegrekordot mértek, például május 7-én Kecskemét környékén 34,2 fokos hőmérsékletet. Júniusban is folytatódott a forróság. Ez a hónap is a legmelegebb volt az utóbbi 100 év júniusával összevetve. Több melegrekord született, így például Felecsúton június 11-én 36,9 fokot mértek. A májusi középhőmérséklet csaknem 3,7, június 4,8 fokkal volt magasabb a sokévi májusi, illetve júniusi átlagnál. A hosszantartó meleg és csapadékhiány miatt országos aszály alakult ki. Ehhez hasonló aszály legutóbb 1952-ben fordult elő.

Adócsökkentési munkacsoport - Háromfős munkacsoport jön létre a koalíciós pártok és a Pénzügyminisztérium szakértőiből, hogy megtalálja a jövő évi adócsökkentések fedezetét - jelentette be a miniszterelnök Budapesten, miután Kovács Lászlóval, az MSZP elnökével és Kunce Gáborral, az SZDSZ elnökével tárgyalt a jövő évi adócsökkentésekről. Az adócsökkentésre a munkacsoportnak úgy kell fedezetet találnia, hogy közben a kormány célkitűzései nem csorbulnak, azaz nem romlik az életszínvonal, a költségvetési hiány legfeljebb 3,8 százalék lesz, és megvalósulnak mindazok a fejlesztések és építkezések, amelyeket a kormány tervez - mondta a miniszterelnök. A munkacsoportot a tervek szerint Veres János, a Pénzügyminisztérium politikai államtitkára vezeti, az MSZP-t Szabó Lajos, a költségvetési bizottság alelnöke, az SZDSZ-t pedig Wékler Ferenc, a parlament alelnöke képviseli.

Robbanás a 6-oson - Robbanás rázta meg hétfőn három órakor a budapesti Nyugati tereket. A detonáció a 6-os villamoson következett be, s ereje szétvetette a szerelvényt egyik ablakát. Összesen nyolc utas sérült meg, közülük egy súlyosan. Az eddigi adatok szerint éppen ő, T. Tamás 20 éves nagyként fiatal ember okolható a szerencsétlenséggel, a robbanást ugyanis az ő hátszékjében szállított, hazilagos összeállítási elegy okozta. A fiatal ember félt, hogy megtámadják, s amellett, hogy főbirtokos volt tartott magánál, az interneten fellelt recept alapján készített bomba is volt nála.

... a megyébe

Megegyi kitüntettek - A Magyar Köztársaság elnöke dr. Jakó Károlyt, a Szeghalmi Városi Bíróság nyugalmazott elnökét államalapító Szent István ünnepe alkalmából a Magyar Köztársaság Arany Erdemkeresztjé kitüntetésében részesítette. A kitüntetést augusztus 19-én ünnepélyes keretek közt dr. Bárándy Péter igazságügy-miniszter adta át. Hiller István kulturális miniszterrel vette át ugyancsak a Magyar Köztársaság Arany Erdemkeresztjét Born Miklós nyugalmazott táncos koreográfusnak a Viharsarok Néptánc Szövetség tiszteletbeli elnökének. Ambrus Zoltán, a Békés Megyei Könyvtár igazgatója a Magyar Köztársasági Erdemrend Lovagkeresztjében részesült.

Megújult fürdő Tótkomlóson - Augusztus 20-án adták át Tótkomlóson a mintegy ötszázmilliósi beruházást követően megújult Rózsa Fürdőt. Gyivicsánné dr. Szenci Irén polgármester megköszönte mindazok segítő együttműködését, munkáját, közreműködését, akik valamilyen formában hozzájárultak a városközpontban felépült impozáns épület megszületéséhez. Az avatás napján dr. Vastagh Pál országgyűlési képviselő osztotta meg Szent István-i gondolatait a tótkomlósiakkal, Varga Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke az idegenforgalom, a gyógyturizmus fellendítésének jó példáját említette a beruházást. Székely György, a Turisztikai Hivatal vezetője pedig hazánk és Tótkomló gyógyvízkincsének jelentőségét hangsúlyozta az avatászalgát átvágása előtt.

Felszólítás lemondásra - Közel hetven aláírással érkezett beadvány a nagykamarási képviselő-testülethez, amelyben Nagy Sándorné képviselő lemondását követelik. Az aláírók szerint a képviselőnő visszaél a választók bizalmával, a közösség helyett önos érdekeit helyezi előtérbe. Nagy Sándorné szerint mindezek rágalmak. Mint mondta, sokat tett a faluért, nem érti, miért lett szálla egyesek szemében. Úgy érzi, befekettették, szeretné visszakapni a becsületét, ezért az ügyészséghez fordult.

Ifjúság és unió - Az EU-s csatlakozás küszöbén a belépés előtti utolsó alkalom, hogy gyakorlati ismeretekkel gazdagodjanak, azok felhasználásáról tájékozódjanak a fiatalok, megismerjék az uniós tagság előnyeit - mondta Gyopárosfürdőn, az Ifjúság és az Európai Unió elnevezésű, immár hagyományosan megrendezett tábort megnyitóján dr. Vastagh Pál, a nyári szeminárium főszervezője. Kovács László külügyminiszter külföldi programja miatt nem vehetett részt a megnyitón. Helyette dr. Udvardy Iván miniszteri kabinetvezető, helyettes államtitkár volt jelen és arról beszélt, hogy milyen jelentősége van Magyarországnak számára az uniós tagságnak, milyen jó tárgyalási feltételekkel jutottunk el a belépésig. A helyettes államtitkár szolt Magyarországnak jelenlegi, aktív megfigyelői státusáról is.

Sikertelen átadás - Nem zárult sikerrel a mintegy 200 millió forintos költséggel, ezen belül csaknem 57 százalékos Phare-támogatással épülő hunyai út műszaki átadása. A szakemberek kisebb műszaki hiányosságokat, hibákat tártak fel, melyek kijavítására szeptember 15-éig adtak határidőt a kivitelezőnek.

Kezdődik a tanév

Ezzel a címmel juttatta el lapunkhoz Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője a tanévkezdés alkalmával jókívánásait, amit ezennel tolmácsolunk is az érintett diákoknak, szülőknek és pedagógusoknak.

Együttal ismertette azon kormányzati intézkedéseket, melyek a gyermeket nevelő, iskolázató családok helyzetét igyekeznek javítani. Emelkedett - áll az összefoglalóban - az anyasági támogatás és a GYES összege, ez utóbbit már a nagyszülők is igénybe vehetik, nyugdíj mellett. Jelentősen - összességében 28%-kal - nőtt a családi pótlék összege, az érintettek tavaly és idén augusztusban is megkapták már a 13. havi juttatást. A gyerekeket nevelő családoknak - az adók várható csökkenése révén - ez a támogatási forma lesz elérhető, ennek fokozatos emelését tervezi a kormány. A gyermekétkeztetésben a kiegészítő családi pótlékre jogosult óvodások étkezése ingyenes lesz, a rászoruló (kiegészítő családi pótlékre jogosult, három, vagy több gyermeket nevelő, beteg és fogyatékos gyereket nevelő) nappali tagozatos iskolai tanulmányt folytató gyermek közétkeztetéséhez 50%-os állami támogatást kapnak. Ugyancsak szociális rászorultság elvén fokozatosan tervezi a kormány a tankönyvek beszerzésének, támogatásának növelését, a támogatottak körében ingyenesét, a tervek szerint a gyerekek mintegy 60%-ának lesz ingyenes a tankönyv 2005-ig.

MSZP gyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2003. szeptember 4-én (csütörtökön) 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat szívesen látjuk.

A rendezvény helye: Szarvas, Kossuth u. 66. szám.

Az MSZP elnöksége

Látogatás a Pioneer-be

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület üzemeltetését szervező PIONEER Rt. Vetőmag üzembe szeptember 4-én 15 órától. Találkozás az üzem bejáratánál lesz, ahol minden tag megjelenésére számít a Vezetőség.

Vendég: Földesi

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetősége értesíti tagságát, hogy soron következő közgyűlésüket szeptember 3-án, szerdán 15 órától tartják a Vasipari Étteremben. Meghívott előadó Földesi Zoltán.

Aprópénz, hosszú sor



Az M5-ös Autópályát Használók Érdekvédelmi Szervezete (MAHESZ) ismét hallatott magáról, amint azt az országos médiumok tudósításaiban is hallhatuk, s amint arról Csík Attila, a szövetség egyik szarvasi tagja lapunknak beszámolt. Augusztus 22-én, Végh László és Babák Mihály vezetésével, 120 gépkocsiból álló konvoj jelent meg az újhartyáni fizető kapunál, s ott valamennyien aprópénzzel, 1 és

2 forintosokkal váltották meg az „Európa legdrágább autópályája” díját. Az akció hatására rövid idő alatt 1000-1500 kocsi állt, mintegy 2 kilométernyi sor torlódt fel. Csík Attila elmondta azt is, a szervezet alakulása-kor kitűzött céljairól harcol továbbra is: vonják be az M5-ös autópályát a matricás rendszerbe és a koncessziós jogokat vásárolják vissza az autópályát üzemeltető társaságtól.

Élőben

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája tanévnyitói ünnepséget vasárnap 9 órától élő adásban közvetíti a Körös Tv, amint arról lapunkat tájékoztatta Dankó Ervin.

Harminc kerékpár Kárpátaljára

A kerékpárok egyelőre nem két, hanem nyolc, de legalább hat keréken gurultak tovább Szarvasról. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat teherautójára rakták ugyanis augusztus 19-én a szolgálat szarvasi csoportja által gyűjtött bicikliket, hogy elszállítsák azokat a magyarországi gyűjtőhelyre, majd továbbvigyék Kárpátaljára. Lapunkban is közzétettük a felhívást, melyben a Máltai Szeretetszolgálat arra kéri az embereket, hogy használják, de még működőképes kerékpárjaikat ajánlják fel azoknak a kárpátaljai gyerekeknek, akiknek naponta kilométereket kell gyalogolniuk az iskoláig és vissza. A szeretetszolgálat jószándékú elképzelése segítőkre talált, Szarvason 30 kerékpár

gyűlt össze raktárjukban. Mint a helyi csoport munkatársa Keresztényi Magdolna elmondta, ez a többi gyűjtőhelyhez képest is szép eredmény. Megtudtuk azt is, hogy jó részt azok hozták el a kerékpárjaikat, akik egyébként is tartják a kapcsolatot az immár 10 éves helyi csoporttal, de kiemelte Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája közreműködését, az intézményben 6 gyermekkerékpár gyűlt össze. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat ezúton is köszönetet fejezi ki mindenkinek, aki segített.

A biciklik a "Két keréken a határon át" akció keretében még tanévkezdés előtt célbaérnek, eljutnak a kárpátaljai gyerekekhez. K.Zs.

“Tótósan” győztek

Ebben az évben ismét megrendezték Mezőtúron a méltán híres Művészeti Napok elnevezésű rendezvénysorozatot, melyet a nagy hagyományokkal bíró XII. Tűri Vásár zárt. A kurturális programok köre minden évben egyre bővült, de sokak szerint az idei rendezvénysorozat az előző évek színvonalát is felülmúlta, hiszen a népi és elsősorban helyi hagyományokat őrző előadásokon túl kiemelt szerepet kaptak a mezőtúri tehetségek és a fogyatékkal élők előadásai is. A szarvasiak szempontjából azonban az egyik legérdekesebb a Polgármesterek Főzőversenye volt, ahol a zsűri döntése alapján városunk az első díjat hozta el a múlt hétvégén. A győztes títka a kitűnő elkészítésen túl az étel "tótos" jellegében rejlett. A tárkonyos birkaragu, a rozmarinban pácolt sült birkahús, a különleges kecskesajt és természetesen a lapcsánka teljesen lenyűgözte a zsűritagokat, így az első hely odaítélése nem volt kérdéses. A győztes menü elkészítésében dr. Gyalog Sándor alpolgármester, Závoda Ferenc képviselő, Császtvan András és felesége Edit és lányuk Zsuzska, Szigeti Erika és Krajcsoviczné Molnár Melinda vett részt. B.M.

A KÖRÖS-MAROS NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁGA

BÉRELHETŐ LAKÁSOKAT KERES DOLGOZÓI SZÁMÁRA

SZARVASON 2003. SZEPTEMBER 1-JÉTŐL.

ELVÁRÁSAINK: LEGALÁBB NÉGY KÜLÖNÁLLÓ SZOBÁVAL RENDELKEZŐ ÖSSZKOMFORTOS INGATLAN.

MINIMUMFELTÉTEL: SZÁMLAKÉPESSÉG.

CÍMET, TELEFONSZÁMOT ÉS AZ IRÁNYÁR MEGJELÖLÉSÉT

A KÖRÖS-MAROS

NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG

CÍMÉRE KÉRJÜK:

5540 SZARVAS, ANNA-LIQUET 1.,

TEL.: 66/313-855.